

2022年6月27日

各 位

株 式 会 社 オウケイウェイヴ
 代 表 取 締 役 社 長 福 田 道 夫
 (コード番号:3808 名証ネクスト)
 問 い 合 わ せ 先 取 締 役 野 崎 正 徳
 電 話 番 号 03-6841-7672

(訂正) 過年度及び今年度の決算補足説明資料の一部訂正について

2021年8月12日、同年11月10日及び2022年2月10日に開示した「決算補足資料」の一部において、記載内容の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

本公表の2021年6月期、2022年6月期第1四半期及び2022年6月期第2四半期の決算短信の訂正に伴い、特別利益の計上、決算概要数値等を訂正するものです。

2. 訂正の内容

①2021年6月期

4ページ 22期 決算概要

(訂正前)

単位：百万円	第21期 20年6月期	第22期	前期比	
	通期	通期	金額	比率(%)
親会社株主に帰属する 当期純利益	△2,952	<u>4,051</u>	<u>7,004</u>	—

(訂正後)

単位：百万円	第21期 20年6月期	第22期	前期比	
	通期	通期	金額	比率(%)
親会社株主に帰属する 当期純利益	△2,952	<u>3,947</u>	<u>6,899</u>	—

(訂正前)

特別損益等 ・ 投資有価証券売却益（特別利益）の一部を投資運用により計上
 以上のことから、当期純利益は前期の△29億円から40億円へと改善

(訂正後)

特別損益等 (削除)
 以上のことから、当期純利益は前期の△29億円から39億円へと改善

8 ページ 22 期 総括

(訂正前)

2021年6月期貸借対照表 純資産 5,706百万円

(訂正後)

2021年6月期貸借対照表 純資産 5,603百万円

10 ページ 23 期 業績予想

(訂正前)

2021年6月期通期（ご参考） 親会社株主に帰属する当期純利益 4,051百万円
1株あたり当期純利益 371.25円

(訂正後)

2021年6月期通期（ご参考） 親会社株主に帰属する当期純利益 3,947百万円
1株あたり当期純利益 362.01円

②2022年6月期第1四半期

2 ページ 第23期第1四半期 決算概要

(訂正前)

単位：百万円	第22期 21年6月期	第23期 22年6月期	前年同期比	
	第1四半期	第1四半期	金額	比率(%)
親会社株主に帰属する 四半期純利益	△290	<u>461</u>	<u>751</u>	—

(訂正後)

単位：百万円	第22期 21年6月期	第23期 22年6月期	前年同期比	
	第1四半期	第1四半期	金額	比率(%)
親会社株主に帰属する 四半期純利益	△290	<u>△61</u>	<u>229</u>	—

(訂正前)

特別損益等 ・ 投資有価証券売却益を計上

(訂正後)

(削除)

③2022年6月期第2四半期

2 ページ 第23期第2四半期 決算概要

(訂正前)

単位：百万円	第22期 21年6月期	第23期 22年6月期	前年同期比	
	第2四半期	第2四半期	金額	比率(%)
親会社株主に帰属する 四半期純利益	△204	<u>400</u>	<u>605</u>	—

(訂正後)

単位：百万円	第22期 21年6月期	第23期 22年6月期	前年同期比	
	第2四半期	第2四半期	金額	比率(%)
親会社株主に帰属する 四半期純利益	△204	<u>△510</u>	<u>△306</u>	—

(訂正前)

特別損益等 保有していた有価証券の売却ならびに現預金の一部を資金運用したことで投資有価証券売却益が発生。これにより親会社株主に帰属する四半期純利益は、前期より大幅回復。

(訂正後)

(削除)

3 ページ 第23期第2四半期 決算概要 (単位：百万円)

(訂正前)

連結 貸借対照表	第22期 前期末	第23期 当期2Q	増減額
流動資産	9,233	<u>7,541</u>	<u>△1,691</u>
資産合計	9,541	<u>9,125</u>	<u>△415</u>
流動負債	<u>2,815</u>	<u>2,055</u>	<u>△759</u>
固定負債	1,018	<u>454</u>	<u>△563</u>
負債合計	<u>3,834</u>	<u>2,510</u>	<u>△1,323</u>
株主資本	<u>5,763</u>	<u>6,137</u>	<u>373</u>
利益剰余金	<u>2,850</u>	<u>2,899</u>	<u>49</u>
純資産合計	<u>5,706</u>	<u>6,615</u>	<u>908</u>
負債純資産合計	9,541	<u>9,125</u>	<u>△415</u>

(訂正後)

連結 貸借対照表	第22期 前期末	第23期 当期2Q	増減額
流動資産	9,233	<u>7,534</u>	<u>△1,699</u>
資産合計	9,541	<u>9,118</u>	<u>△422</u>
流動負債	<u>2,919</u>	<u>2,905</u>	<u>△13</u>
固定負債	1,018	<u>613</u>	<u>△405</u>
負債合計	<u>3,937</u>	<u>3,518</u>	<u>△419</u>
株主資本	<u>5,659</u>	<u>5,122</u>	<u>△537</u>
利益剰余金	<u>2,746</u>	<u>1,884</u>	<u>△862</u>
純資産合計	<u>5,603</u>	<u>5,600</u>	<u>△3</u>
負債純資産合計	9,541	<u>9,118</u>	<u>△422</u>

(訂正前)

自己資本比率 67.0%

(訂正後)

自己資本比率 55.9%

以 上